

合肥市出台相关办法,给纪检监察干部戴上“金箍” 纪检干部诱供、逼供取证将被追责

纪检干部的工作离不开监督检查,但他们自身如何保持才算是尽忠职守呢?他们的工作得派谁去监督?市场星报记者昨日从合肥市纪委获悉,该市出台了《合肥市纪检监察干部失职渎职行为责任追究暂行办法》,“圈定”了纪检监察干部履职的范围,纪检干部失职渎职情节严重将被移送司法机关。

记者 沈娟娟

人情案、关系案等情形都属于失职渎职行为,须严肃追究责任。

在侦办涉腐败案件中,纪检监察干部如果出现诱供、逼供等手段获取证据,或者侮辱、体罚、变相体罚涉嫌违纪对象的;因工作失职渎职导致发生安全事故的;不按规定管理涉案款物,滥用涉案款物或者造成毁损、灭失等,也都被追责。

选择性失明、失聪,将被追责

在受理信访举报、执纪监督的时候,有些纪检干部可能会对有些问题视而不见,这样的“失明”、“失聪”今后也不允许。

合肥市纪委相关负责人介绍,如果纪检监察干部搞选择性“失明”、“失聪”,对职责范围内的信访事项,应当受理而不受理,应当办理而不办理的,或是“打太极”,在处理信访举报事项过程中,不认真调查核实,敷衍塞责、推诿扯皮的,都要被追责。

同时,对职责范围内群众反映、媒

体曝光以及执纪监督中发现的违纪违规违法问题,一旦纪检监察干部不受理、不调查、不处理将被问责,对上级交办、督办的重要执纪监督事项,无正当理由不按时报结、拖延不办或者编报虚假材料等执纪监督中的行为也被列入失职渎职行为行列。

失职渎职情节严重,将移送法办

如果纪检干部出现了失职渎职的情况,会有一系列惩处措施等着他。比如,情节较轻的,给予批评教育、诫勉谈话、责令写出书面检查处理;情节较重的,给予停职检查、通报批评处理;情节严重的,给予调整岗位、引咎辞职、责令辞职、免职、调离等处理;构成违纪的,按照有关规定给予党纪政纪处分。

“涉嫌犯罪的,移送司法机关依法处理。”上述负责人解释,如果出现“对职责范围内发生的问题进行掩盖、袒护的;干扰、阻碍责任追究调查处理的;其他应当从重追究责任情节”,将加重处罚、从重追责。

文博会明天开幕 专家现场免费鉴宝

星报讯(孙莹 记者 沈娟娟) 第八届中国(合肥)国际文化博览会明天将在安徽国际会展中心开幕,记者从组委会了解到,届时将邀请5位国内顶级鉴定专家为市民免费鉴宝。

据介绍,专家免费鉴宝活动时间为2014年9月19日到2014年9月20日,展会期间每天上午下午各一次,具体时间暂定为上午9:00~11:30下午14:00~16:30。

“5位国内顶级鉴定专家为合肥市民免费鉴定,主要分类为玉器、陶瓷、书画、青铜器、杂项共5类。”组委会相关负责人介绍,专家有故宫博物院退休研究员张广文、首都博物馆(在聘)专家贾文熙等。市民每人每个类别限鉴定3件藏品。

省内首个高端都市 工业社区呼之欲出

星报讯(陈晨 赵明 星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从庐阳区获悉,该区“工投创智天地”项目,将定位省内首个高端都市工业社区,位于阜阳北路与北城大道交口,项目用地约320亩,总规划建设面积约54万平方米,首次将“高端都市工业社区、创意产业综合体”的概念引入我省。

据了解,该项目一期10万平方米的建设体量包括2栋双子楼和10栋单体楼,计划明年6月建成。该项目有近10万平方米商务配套,设有人才公寓、餐饮场所、超市商场、文体中心、星级商务酒店、会议中心等生活商务配套设施,为入驻企业有序运营提供有力保障。



17户遭遇“一房二卖” 购房人胜诉准备申请强制执行

星报讯(记者 马冰璐) 两年前,17户购房人在墨荷名邸楼盘买房时遭遇“一房二卖”,涉及购房款800多万元,近日,合肥庐阳区法院经审理判决“现任”开发商退款付息(本报曾作报道)。记者昨日获悉,17户购房人目前仍未获得关于退款付息的任何消息,他们正准

备联名向法院申请强制执行。

据了解,墨荷名邸楼盘的“现任”开发商安徽荣远置业有限责任公司早已负债累累。该公司老板舒某也因涉嫌非法集资被相关部门立案调查,并被限制出境。为了盘活一度陷入烂尾的墨荷名邸,辖区政府几乎将荣远公司“接管”,甚

至政府注资确保楼盘正常建设。据统计,该楼盘预期年底可实现交付四栋高层,共有房源876套。其中,521套房产属于正常购房户;有201套房产,因债权人起诉荣远公司被法院查封;另有154套房产,因荣远公司通过私下交易虚假备案,用于非法融资,也被依法冻结。

市场星报

市场星报
中国最具成长性媒体